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Ata da oitava (8ª) reunião da Comissão do 
LIII Concurso Público de provas e títulos 
para a outorga das delegações das 
atividades notariais e/ou registrais do 
Estado do Rio de Janeiro, criada pelo Ato 
Executivo TJ 1590/2012, publicado no 
Diário da Justiça Eletrônico de 27 de abril 
de 2012. 

 
 

Aos 05 (cinco) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e doze 
(2012), às quatorze (14) horas, na sala de reuniões da Corregedoria 
Geral da Justiça, situada na avenida Erasmo Braga número 115, 8° 
andar, Lâmina I, Rio de Janeiro – RJ, reuniram-se os membros da 
Comissão do LIII Concurso Público de provas e títulos para a outorga 
das delegações das atividades notariais e/ou registrais do Estado do Rio 
de Janeiro, presentes: O Excelentíssimo Desembargador Heleno Ribeiro 
Pereira Nunes, Presidente da Comissão, Dr. Sérgio Ricardo de Arruda 
Fernandes – Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça, 
Dra. Luciana Losada Albuquerque Lopes – Juíza de Direito Auxiliar da 
Presidência do Tribunal de Justiça; Dra. Adriana Lopes Moutinho – Juíza 
de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça; Dr. Dilson Neves 
Chagas, Notário – representante da Associação dos Notários e 
Registradores do Estado do Rio de Janeiro – ANOREG/RJ e Dr. André 
Gomes Netto, Registrador – representante da  Associação dos Notários 
e Registradores do Rio de Janeiro – ANOREG/RJ, sendo designado pelo 
Senhor Presidente para secretariar os trabalhos o Excelentíssimo Dr. 
Sérgio Ricardo de Arruda Fernandes – Juiz de Direito Auxiliar da 
Corregedoria Geral da Justiça, na forma do artigo 49 da Resolução n° 
05/2011 do Conselho da Magistratura. Ausentes, justificadamente, o Dr. 
Alberto Flores Camargo – Representante do Ministério Público do 
Estado do Rio de Janeiro; e o Dr. Renan Aguiar – Representante da 
Ordem dos Advogados do Brasil - Secção Rio de Janeiro. 
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Iniciados os trabalhos, foram apreciados os seguintes assuntos:   
 
 
I. Em conformidade com o novo cronograma do LIII Concurso 
Público, veiculado no Aviso TJ n° 140, publicado em 22 de 
novembro de 2012, foram publicadas na data de hoje as relações 
dos candidatos aprovados nas provas escritas e práticas, nos 
critérios de admissão e de remoção (Aviso TJ n° 142/2012). 
 
 
II. E, também na data de hoje, foi publicado o Aviso de Convocação 
dos candidatos aprovados nas provas escritas e práticas para a 
realização do sorteio que definirá a ordem de argüição nas provas 
orais, para os critérios de admissão e remoção; bem como para a 
apresentação de documentos e para a realização de exames 
médicos (Aviso TJ n° 143/2012). 
 
 
III. O sorteio da ordem de argüição nas provas orais será feito em 
audiência pública, a realizar-se no dia 14 de dezembro de 2012, às 
11 horas, no auditório da Corregedoria Geral da Justiça (Auditório 
Desembargador José Navega Cretton, situado na avenida Erasmo 
Braga número 115, 7° andar, Lâmina I, Rio de Janeiro – RJ). 
 
 
IV. A Comissão do LIII Concurso Público aprovou as Normas da 
Prova Oral, em conformidade com o disposto no item 15.1 do Edital 
do Concurso, as quais serão publicadas no dia 07 de dezembro de 
2012. 
 
 
V. Em conformidade com o cronograma do LIII Concurso Público, o 
Aviso de Convocação para Prova Oral será divulgado 
oportunamente, não havendo ainda a sua data precisamente 
definida.  
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Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos encerrando a reunião, determinando ainda a lavratura 
da presente ata. Eu, Sérgio Ricardo de Arruda Fernandes – Juiz de 
Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça, Secretário designado, 
lavrei a presente ata que subscrevo juntamente com os demais 
membros da Comissão. 

 
 

 
 

Desembargador HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 
Presidente da Comissão do Concurso 

 
 
 
 

Doutora LUCIANA LOSADA ALBUQUERQUE LOPES 
Juíza de Direito Auxiliar da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 
 

Doutor SÉRGIO RICARDO DE ARRUDA FERNANDES 
Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 
 

Doutora ADRIANA LOPES MOUTINHO 
Juíza de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 
 

Doutor DILSON NEVES CHAGAS 
Representante  da Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 
 
 

Doutor ANDRÉ GOMES NETTO 
Representante da Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de Janeiro 


